

શામળાજી પોલીસે બે ટ્રકમાંથી ૩૦ લાખનો વિદેશી દારૂ પકડ્યો



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા પંથકમાં વરસાદની હેલી : ખેતરો-તળાવ છલકાયા, ખેડૂતો હરખાયા

ચિલોડા, તા. ૨૭ સમગ્ર ગુજરાતમાં મેઘરાજીની ધીમી ધારે પધરામણીથી ખેતરોમાં વરસાદી પાણી ભરાતાં લીલાછમ હરિયાળી સર્જતા જગતના તાતાના જીવમાં જીવ આવ્યો છે. છેલ્લા એક માસથી ચાલક પશીની જેમ રાહ જોતાં ખેડૂતોમાં વરસાદી માહોલથી ખુશીનું અને રાહતનું મોજું ફરી વળ્યું છે. ઢાલમાં કાચા સોના જેવો વરસાદ વરસતાં ખેતરો પાણીથી જળબંબાકાર બનતાં ભેજનું પ્રમાણ જળવાતાં જળસિંચન અને જળરંચપ થતાં ખેડૂતો ખુશખુશાલ થયા છે.

ચિલોડા પંથકમાં સતત ધીમીધારે અમી વર્ષાથી તળાવો અને ખેતરો પાણી પાણી દેખાતાં લોકોમાં રાહત અને સંતોષની લાગણી પ્રવર્તવા પામી છે. પવનના સુસવાટા અને શ્રીવર્ષાકાર થતાં અમુક વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયા હતા. ચિલોડાના વિશાળ તળાવમાં ધણપ તરફથી આવતી કોસમાંથી પાણીના વહેણથી તળાવ છલકાઈ ભરાતાં ગ્રામજનોમાં અનેરો આનંદ વ્યાપી ગયો છે. જ્યારે ચિલોડા સર્કલ પાસે પાણીના નિકાલની વ્યવસ્થાના અભાવે સર્કલ ફરતે પાણી ભરાતાં વાહનચાલકોને ભારે હાલાકી વેઠવી પડી છે. ચિલોડા બજારમાં વરસાદી માહોલથી છગ્ગી, રેઈનકોટ અને પ્લાસ્ટિકના વેચાણની ધરાકી ખુલવા પામી હતી. ખેડૂતોએ હવે ખેતરો ઉભરાતાં ગંગરના પાકની વાવેતર માટે ધરૂ મેળવવા દોડધામ આરંભી દીધી છે.

મોડાસાની ટ્રાફિક સમસ્યા નિવારવા સિંગાપુર પદ્ધતિનો પ્લાન રજૂ કરાયો

મોડાસાની ટ્રાફિક સમસ્યા તંત્ર માટે સર દેદ સમાન પુરવાર થઈ રહી છે. પાલીકા, પોલીસ કે આર એન્ડ બી વિભાગ પણ પ્રજાની હલ થશે તેવો આશાવાદ વહીવટી તંત્ર સેવી રહ્યું છે. અરવલ્લી જીલ્લા કલેક્ટર એસ.છાકછવાકના અધ્યક્ષ સ્થાને

હતો અને મોડાસા નગરના કોલેજ રોડથી માજુમ બ્રીજ ના છેડા સુધીના મુખ્ય માર્ગ ઉપર ની ટ્રાફિક સમસ્યા અને ગેરકાયદેસર પાકીગ નો પ્રશ્ન કેવી રીતે હલ કરી શકાય તે અંગેની વિગતો સમિતિના સભ્યો સમક્ષ રજૂ કરી હતી. મોડાસા નગરના મધ્ય બજારમાંથી પસાર થતો ૨૫ મીટરના સ્ટેટ હાઈવે માર્ગ ને રેલીંગથી બે ભાગમાં વહેચાયેલો છે. ટુ લેન્ડ ને વાહનો માટે વનલેન્ડ કરી બાકી રહેતી જગામાં પેપાકીગ અને રીલીંગ લગાવી ફુટપાથ તૈયાર કરવાની દરખાસ્તને જીલ્લા સલાહકાર સમિતિના અધ્યક્ષ અને જીલ્લા કલેક્ટર સ્વીકારી રજૂ કરાયેલ દરખાસ્ત પ્લાન ની સૈધ્ધાંતિક મંજૂર માટે સ્ટેટ હાઈવે ડેવલોપમેન્ટ પ્રોજેક્ટના કાર્યપાલક ઈજનેર ને નડીયાદ ખાતે મોકલી અપાયો હતો.



ગાયનેક સેમીનાર યોજાયો

શું છે સિંગાપુર સ્ટાઈલ પ્લાન

મોડાસાના બીલ્ડર ટ્રાફિક સલાહકાર સમિતિના સભ્ય અને પૂર્વ સદસ્ય કમલેશ પટેલના જણાવ્યા મુજબ વિદેશોમાં માર્ગ પેકીની જગા ઉપર પેપાકીગ સુવિધા પુરી પડાય છે જેથી પાલીકાની આવક સાથે ગેરકાયદેસર પાકીગનો પ્રે હલ કરી શકાય. મોડાસા નગરના એસ.ટી. સ્ટેન્થી ડીપ સુધીના માર્ગ ઉપર ની ટ્રાફિક સમસ્યાનું મુખ્ય કારણ ગેરકાયદેસર પાકીગ છે. જેથી એક સાઈડના ૧૨ મીટરના રોડની માત્ર ૬ મીટર જગા વાહનને પસાર થવા ઉપયોગી બને છે. દરખાસ્ત મુજબ ડાહના ૨૫ મીટર ના માર્ગની વચ્ચે રેલીંગ ફીટ કરાયેલી છે એક સાઈડના ૧૨ મીટર રોડ પેકી ૬ મીટર રોડ વાહનો માટે, ૩ મીટર રોડપાકીગ માટે અને બાકીની ૩ મીટર જગા દુકાનો સાઈડ રેલીંગ લગાવી ફુટપાથ દ્વારા રાહદારીઓ માટે સુશીરત છોડી શકાશે.

પેડબ્રહ્મા, તા. ૨૭ બેડબ્રહ્માની જ્યોતિ વિદ્યાલય ખાતે તાજેતરમાં ધો. ૯, ૧૦, ૧૧ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓ માટે ગાયનેક કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં ટ્રુપ હોસ્પિટલના ડૉક્ટર દશાબેન પટેલનું શાળાના આચાર્ય સુરેશભાઈ પટેલે સ્વાગત કર્યું હતું. ડૉ. દશાબેન દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓની ગાયનેક સમસ્યા અને તેના નિવારણ અને તે માટે સાવચેતીના પગલાની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. વિદ્યાર્થીઓના વિવિધ પ્રશ્નોનું ડૉક્ટર દ્વારા સલાહ સૂચન કરવામાં આવ્યું હતું. સેમીનારનું સફળ આયોજન સ્મીતાબેન જોષી, યોગીનીબેન ભટ્ટ, ભાનુબેન ડામોરે કર્યું હતું. (તસવીર : રમેશ વેપ્લાવ, બેડબ્રહ્મા)

પરેશાની દૂર કરવામાં અસમર્થ નીવડી રહ્યો છે. ત્યારે જીલ્લા ટ્રાફિક સલાહકાર સમિતિના સભ્ય દ્વારા વર્ષો જુની સમસ્યા હલ કરવા સિંગાપુર પદ્ધતિનો પ્લાન સમિતિની બેઠકમાં રજૂ કરતાં પ્લાન એસએચપીમાં જરૂરી મંજૂરી માટે મોકલી અપાયો છે. પ્લાન મંજૂર થયેથી મોડાસાની ટ્રાફિક અને ગેરકાયદેસર પાકીગની સમસ્યા તાજેતરમાં જીલ્લા કચેરી ખાતે જીલ્લા ટ્રાફિક સલાહકાર સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં મોડાસાની સરદર્દ સમી ટ્રાફિક સમસ્યાને સિંગાપુર સ્ટાઈલ થી હલ કરવા સમિતિના સભ્ય અને મોડાસાના જાણીતા બીલ્ડર કમલેશ પટેલે જરૂરી સૂચનો રજૂ કર્યા હતા. એનજીનીયર એવા સભ્ય તૈયાર કરેલ નકશો મીટિંગમાં રજૂ કર્યો

શરદાવલી - ૫૮૦૧

Table with 6 columns and 6 rows for the Sharda Vadi - 5801 lottery results.

Table with 2 columns: આડી ચાવી (Vertical Key) and ઊભી ચાવી (Horizontal Key) listing numbers and their corresponding prizes.

શરદાવલી ૫૮૦૦ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) આપઘાત (૫) ઘુઘરા (૬) ઘાલમેલ (૭) તટ (૮) નટખટ (૧૦) બાપા (૧૨) જવલિકા (૧૫) હેલન (૧૮) ટકટક (૨૦) વહેવાર (૨૧) તકાજો (૨૨) પતાવવું ઊભી ચાવી :- (૧) આઘાત (૨) પલટવું (૩) ધામે (૪) તલ (૫) ઘુમટ (૮) નપાવટ (૯) ટચ (૧૦) બાજ (૧૧) કહેવત (૧૩) નિકટતા (૧૪) કાટ (૧૬) લહેકા (૧૭) નવાજો (૧૮) કડવું

શામળાજી પોલીસે બે ટ્રકમાંથી ૩૦ લાખનો વિદેશી દારૂ પકડ્યો

શામળાજી, તા. ૨૭ અરવલ્લી જીલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના શામળાજી નજીક નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર આવેલી રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીકથી શામળાજી પોલીસે આણંદના એક કુખ્યાત બુટલેગરને સાથાર કરવાનો વિદેશી દારૂની બે ટ્રકો રાજસ્થાન તરફથી ઝડપી પાડી. બંને ટ્રકમાં સંતાડેલો વિદેશી દારૂનો ૩૦.૭૭ લાખનો વિદેશી દારૂ પકડાયો હતો. શામળાજી પોલીસે આણંદના એક કુખ્યાત બુટલેગરને સાથાર કરવાનો વિદેશી દારૂની બે ટ્રકો રાજસ્થાન તરફથી ઝડપી પાડી. બંને ટ્રકમાં સંતાડેલો વિદેશી દારૂનો ૩૦.૭૭ લાખનો વિદેશી દારૂ પકડાયો હતો.

દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો. શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. ઉદાવતે બુટલેગરોના ગેરકાયદેસર વિદેશી દારૂ ધુસાડવાના નવતર પ્રયોગોની હવા કાઢી નાખી છે. શામળાજી પોલીસે રવિવારની રાતથી રાજસ્થાન તરફથી આવી રહેલા વાહલોનું સઘન ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. તારાપુર (આણંદ)ના રાજુ ઉર્ફે ભાણે જયસ્વાલને રાજસ્થાનના આંતરરાજ્ય બુટલેગર દ્વારા સપ્લાહ કરતા વિદેશી દારૂનો જથ્થો ૩૦.૭૭ લાખનો બે ટ્રકમાંથી ઝડપી પાડ્યો હતો. રાજસ્થાન તરફથી આવી રહેલ ટ્રક (ગાડી નં. આરજે-૨૧ ૩૦૮૨) ને અટકાવીને તલાશી લેતાં બેગરના ભૂસાની આડમાં સંતાડીને લવાતો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો. બંને

ટ્રકમાંથી કુલ ૭૫૪ વિદેશી દારૂની પેટીઓમાં રહેલી બોલોટીન કુલ ૧૫૬૯૬ જેની કિંમત રૂ. ૩૦૭૮૦૦૦ થતા બંનેની ટ્રકની કિંમત રૂ. ૨૦ લાખ મોબાઈલ ફોન નંગ, કિંમત રૂ. ૧૫૦૦૦ નો મુદામાલ જત લઈ વિનોદકુમાર ગુલાબસીંગ રાજપુત, વિજેશકુમાર નોંધી. બંને બુટલેગરોને ઝડપવા બજરંગલાલ યોગી, જીનેન્દ્રકુમાર ગીસરામ આહીર (રહે. રાજસ્થાન) ની ધરપકડ કરી જેલને હવાલે પકેલી દીધા હતા. શામળાજી પોલીસે રમેશકુમાર અમરસીંગ (રાજસ્થાન) અને રાજુ ઉર્ફે ભાણે નવનીતરાય જયસ્વાલ (રહે. તારાપુર, આણંદ)ની વિરુદ્ધ પ્રોહીબેશન એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી. બંને બુટલેગરોને ઝડપવા પોલીસે ચક્રોગતિમાન કર્યા છે.

વરસાદી હેલી

બાળકોએ સ્કૂલે જવાનું ટાળ્યું હતું તો કેટલાકે ટુ વ્હીલર કે સાઈકલ પર સ્કૂલે જવાને બદલે રીક્ષા કે કાર જેવા સલામત વિકલ્પો અપનાવ્યા હતા. સવારે આંટક વાગ્યે વરસાદે થોડાંક વિરામ લીધો હતો. જો કે બે કલાકના વિરામ બાદ મેઘરાજા ફરી ધુંવાધાર બેટીંગના મુડમાં આવી ગયા હતા. દસ વાગ્યાથી ધોધમાર વરસાદ વરસવો શરૂ થતાં શહેર આખું પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. કચેરીઓ શરૂ થવાના સમયે જ જોરદાર વરસાદ આપ્યો હતો. આધિકારીઓ-કર્મચારીઓ વરસાદમાં અટવાયા હતા. માર્ગો પર ઠેર ઠેર પાણી ભરાતા ઓફિસના પીકઅપ્સ દરમ્યાન ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો જોવા મળ્યા હતા. કર્મચારીઓ જેમ તેમ કરીને મોડા વહેલા કચેરીમાં પહોંચ્યા હતા. બપોરની સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની હાલાકી ભારે વરસાદમાં વધી હતી. ઘણા માર્ગો પર પાણી ભરાતા સ્કૂલ રીક્ષા અને વાનચાલકોને માર્ગ બદલવાની ફરજ પડી હતી. જોરદાર વરસાદ હોવાથી ઘણા વાલીઓ જાતે જ બાળકોને મુકવા સ્કૂલે પહોંચતા શાળા પરિસરની આસપાસ વાહનોનો જમાવડો થઈ ગયો હતો. ઘણી શાળાઓમાં કે.જી.-નર્સરીના નાના બાળકોને રજા આપી દેવાઈ હતી. કેટલાક બાળકો શાળાએ ન આવતા વર્ગખંડોમાં પાંખી હાજરી જોવા મળી હતી. બપોરે વરસાદની ગતિ ધીમી પડતા માર્ગો પર ભરાયેલા પાણી થોડાક ઉતર્યા હતા. આખી બપોર ઝરમરીયો વરસાદ પડ્યા બાદ બપોર બાદ ફરીથી સાંભેલાધાર વરસાદ વરસવો શરૂ થઈ ગયો હતો. આ લખાઈ રહ્યું છે ત્યાં સુધી શહેર અને સમગ્ર જિલ્લામાં ધોધમાર વરસાદ ચાલુ રહ્યો છે. ગઈકાલે સાંજે પ. ૩૦ થી આજે સવારે ૮.૩૦ સુધી શહેરમાં ૫૨ મી.મી. વરસાદ પડ્યો હતો, જ્યારે આજે સવારે ૮.૩૦ થી સાંજે ૫.૩૦ સુધી ૬૭ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. આમ છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમ્યાન શહેરમાં ૧૧૮ મી.મી. જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. આ સાથે મોસમનો કુલ વરસાદ ૩૭૫ મી.મી. થયો છે. પવન સાથે વરસાદ પડતાં વાતાવરણમાં ઠંડક છવાઈ ગઈ હતી. મહત્તમ તાપમાન ૨૫.૫ ડિ.સે. અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૪.૦ ડિ.સે. નોંધાયું હતું. જ્યારે ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૧૦૦ ટકા અને સાંજે ૧૦૦ ટકા રહ્યું હતું.

તલાટી જ નથી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં પંચાયતી રાજના ગામોની સંખ્યા ત્રણસો છે અને તેમાં ૮૦ ગામોમાં તલાટી નથી. ગ્રામીણ વહીવટીતંત્ર લગભગ ખોરવાઈ ગયું છે. આને કારણે વેરા વસુલી સહિતની કામગીરી લગભગ ઠપ્પ થઈ જવા પામી છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના વિસ્તાર પછી જે કેડર રિવ્યુ થવો જોઈએ તે પણ કરવામાં આવ્યો નથી અને એટલે હવે સો ફૂટ દૂર આવેલા સચિવાલયથી ભરાયેલો આ નાનો ડંખ પણ મોટો ભય બની ગયો છે અને પંચાયતી રાજ વ્યવસ્થાપકો માટે પડકાર ઉભો થયો છે. જુનિયર ક્લાકથી લઈ અન્ય કેડરોમાં બઢતી આપવા માટે ખાતાકીય પસંદગી સમિતિની બેઠકો પણ બોલાવવાનું ટાળવામાં આવી રહ્યું છે. જેને લઈ સામાન્ય સભામાં પણ હોબાળો થયો હતો પરંતુ તંત્રએ મોન ધારણ કર્યું હતું. ખાલી જગ્યાઓને પગલે પંચાયતી રાજ વ્યવસ્થા તુટી પડે તેવો ભાય ઉભો થયો છે. તાજેતરમાં શિક્ષકોની ૧૦ ટકા જગ્યા ખાલી હોય મંજૂર મહેકમ સામે તે તેની ગણતરી પણ નહિ કરવાની સૂચના સરકારના શિક્ષણ વિભાગમાંથી મળી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ ઉપરાંત કોટવાલ, ડ્રાયવર, પંપ ઓપરેટર અને પટાવાળાઓની જગ્યાઓ તો જે ખાલી છે તેનો આંક મોટો થવા જાય છે. જિલ્લામાં જે રીતે તંત્ર ઓડગાઈ રહ્યું છે તેના માટે સરકાર જો સમયસર હસ્તક્ષેપ કરી અને નહિ દરમ્યાનગીરી કરે તો આગામી દિવસોમાં ગામડાઓ લગભગ તુટી જશે.

એમ્બ્યુલન્સવાનની હરાજી

સિનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલ, ગાંધીનગર. ઘોટ નં. ૭૮૦/એ, નમન એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. સિનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલ, ગાંધીનગર તરફથી તેની ચાલુ સ્થિતિમાં નીચે જણાવેલ વિગતની એમ્બ્યુલન્સવાનને જાહેર હરાજીથી વેચવાની છે. વાહન ખરીદનાર વ્યક્તિ/પેટીએ નીચે જણાવેલ સરનામે અરજ કરીને તે અંગેનું હરાજી સાથેનું કોર્ન (ભાવપત્રક રૂ. ૫૦/- રોકડેથી આપીને મોડામાં મોડા તારીખ ૧૫-૮-૨૦૧૫ સુધીમાં મેળવી લેવાનું રહેશે. ભરેલ ભાવપત્રક મોડામાં મોડા તારીખ ૨૫-૮-૨૦૧૫ સુધીમાં મળી જાય તે રીતે ફક્ત રજ. પોસ્ટ એ.ડી.થી જ હરાજીની શરતોને આધિન મોકલી આપવાનું રહેશે. કવર ઉપર 'વાહનની ઓફર' લખવું. ભાવપત્રક સાથે રૂ. ૫૦૦૦/-નો 'સિનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલ, ગાંધીનગર'ના નામનો ગાંધીનગરની કોઈ પણ રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકનો ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ બાનાની રકમ તરીકે બીડવાનો રહેશે. બાનાની રકમ સિવાયનું ભાવપત્રક રદબાતલ ગણાશે અને તેમને હરાજીમાં ભાગ લેવા દેવામાં આવશે નહીં. આવેલ ભાવપત્રકોને તારીખ ૨૬-૮-૨૦૧૫ પના રોજ બપોરે ૩-૦૦ કલાકે ઓફર મોકલનારાઓની હાજરીમાં કાઉન્સિલની કચેરીએ ખોલવામાં આવશે. ત્યારબાદ તે જ સ્થળે, સૌથી ઉંચી આવેલ ઓફરથી જાહેર હરાજી તારીખ કરવામાં આવશે. સૌથી ઉંચી બોલનારે તેમની ઓફરને, કાઉન્સિલની મંજૂરી મળ્યા બાદ તેમની ઓફરની ૨૫ ટકા રકમનો ચેક યા રોકડા સ્થળ ઉપર જ આપવાના રહેશે. બાકીની રકમનું ચુકવણું ફક્ત ચેકથી ૧૦ દિવસમાં કરવાનું રહેશે. આમાં ચૂક થયે ભરેલ રકમ જત કરવામાં આવશે. નામંજૂર થયેલ ઓફરોવાળાની બાનાની રકમ પરત કરવામાં આવશે. વાહનની વિગતો : ટોયોટા કંપનીની ક્વોલિસ ગાડીનું મોડલ ૨૦૦૪, એફએસ-૨૪૦ પર એ.સી. એમ્બ્યુલન્સવાન, રજી.ની તારીખ : ૧૦-૨-૦૫, રજી. નં. જીજે-૧૮ યુ ૮૮૧૫, ગાડીનું એમ્બ્યુલન્સ તરીકેનું ફીટનેશ સર્ટી. તારીખ ૧૦-૨-૧૬ સુધીનું છે. જ્યારે તેનો આર.ટી.ઓ. ના ટેક્ષની મુક્તિના તા. ૩૧-૩-૧૬ સુધીનો છે. વાહન જોવાનું તથા કોરા ભાવપત્રકો મેળવવાનું તેમજ સિલબંધ ભાવપત્રકો મોકલવાનું સરનામું શ્રી એચ. એમ. પંચાલ - ટ્રસ્ટી / કોષાધ્યક્ષ ઘોટ નં. ૧૫૨/૧, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર. ફોન નં. ૨૩૨૨૨૬૮૮, મો. ૯૮૨૪૬ ૧૩૬૩૦ સહી/- એચ.એમ. પંચાલ ટ્રસ્ટી / કોષાધ્યક્ષ